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ANALOG TÜMDEVRELER 
(2. Yıliçi Sınavı)

Süre 2 ders saatidir. Kendi not ve kitaplarınızı kullanabilirsiniz.

Soru-1 

!ekil-1 

a) !ekil-1’deki gerilim kontrollu osilatörün çalı"masını kısaca anlatınız. 
b) Osilasyon frekansını veren ba#ıntıyı çıkartınız, osilatörün kazancını veren 

ba#ıntıyı bulunuz. 
c) VK kontrol geriliminin de#i"im aralı#ını belirleyiniz. 
****************************************************************************************



Soru-2 !ekil-2'deki MOS fark kuvvetlendiricisinde tranzistorlar için VT = 0.9V, 

W=12µm, L=3µm ve k′=µ.COX = 50µA/V2 olarak verilmi"tir. 

a- Giri"  i"aretinin de#i"im aralı#ının ± 0.15V olması istendi#ine göre ISS

kutuplama akımına hangi de#er verilmelidir? 
b-Fark kuvvetlendiricisinin e#imini bulunuz. 

c- ∆RL/RL = %2.5, ∆VT = 2.5mV, ∆(W/L)/(W/L) = %2 olarak verilmi"tir. Giri"
dengesizlik gerilimini hesaplayınız. 

!ekil-2 

****************************************************************************************
Soru-3 !ekil-3’deki i"lemsel kuvvetlendirici VDD=VSS= 2.5V’luk simetrik 
kaynakla beslenmektedir. MOS tranzistorlar için VTN = 0.9V, VTP = -0.9V, kN’ = 

50µA/V2, kP’ = 17µA/V2, λN = 0.01V-1, λP =0.02V-1 olarak verilmi"tir. 
a) Devrede sistematik dengesizlik olup olmadı#ını inceleyiniz. 
b) I"lemsel kuvvetlendiricinin açık çevrim kazancını, birim kazanç band 

geni"li#ini, yükselme e#imini hesaplayınız. 
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!ekil-3. 


